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1.0. Основание для разработки проекта.
Разработка проекта планировки  малоэтажного поселка в Некрасовском районе Ярославской области Диево-Городищенском сельском округе рядом с д. Павликово ДНП «Серебряные Пруды», выполнена на основании  задания Заказчика.
2.0. Обоснования к проекту планировки территории.

2.1.  Характеристика участка.  Сведения о состоянии площадки о современном использование территории.

Площадка строительства состоит из нескольких участков, принадлежащих на правах собственности физическим лицам. 

Данные участки расположены в 20 км. от Ярославля В Некрасовском районе в 2,5 км. от с. Диево-Городище у д. Павликово.
Площадка свободна от застройки. На  участке существует березовая роща, остальная часть территории – луговина на которой частично присутствуют зеленые насаждения.
Территория не освоена. Застройка на участке отсутствует.

Участок находится в экологически чистом районе. Водоснабжение и канализация планируются автономные. Отвод поверхностных ливневых вод  - на рельеф со сбором в проектируемую систему  канав. 
2.2. Организация улично-дорожной сети.

     Основной заезд на территорию запланирован с грунтовой дороги на д. Павликово. Дополнительно будет эксплуатироваться существующий заезд со стороны асфальтированной дороги Диево-Городище -Старово. Существующая сеть дорог по участку – грунтовые проселочные дороги.

2.3. Зоны с особыми условиями использования территории.

    По территории проходит воздушная линия электропередач напряжением 10 кВ, вдоль которой предусмотрена охранная зона по 10 м в обе стороны от крайнего провода. В пределах зоны имеются ограничения по застройке, прокладке инженерных коммуникаций.
                      3.0. Планировочные решения проекта планировки территории.

3.1. Проектное решение. 
Предлагаемая проектом планировочная организация территории и объёмно-пространственная композиция направлены на решение следующих задач:

 - обеспечение устойчивого освоения и развития территории;

 - максимальное сохранение ландшафтного своеобразия участка; 

 - установление границ земельных участков, для размещения объектов капитального строительства.

Поселок  застроен малоэтажными  индивидуальными коттеджами. Представлены следующие категории придомовых участков: от 10 до 20 соток.

Также имеется административно-общественный комплекс, предусмотренный по заданию на проектирование. Комплекс расположен на въезде в поселок.

Распределение территории по формам собственности.

В границах территории  поселка управляющей компанией является  ДНП «Серебряные Пруды. Дачные участки будут оформлены на правах частной собственности. Отдельно выделяются участки общего пользования. Территории общего пользования: дороги, тротуары, общественные зеленые насаждения, зона отдыха, административная зона.
3.2. Предложения по организации социально-культурного, 
бытового обслуживания населения.

Проектируемый поселок, находятся вблизи с. Диево-Городище (2,5км) и граничит с д. Павликово. 
Согласно анализа существующих сооружений бытового и социального обслуживания, согласно постановления правительства ЯО от 13.02.2008 № 33-а, и радиусов их доступности, жители поселка будут обслуживаться существующими объектами, расположенными в с. Диево -Городище. В том числе:  больница, станция скорой медицинской помощи, детский сад, школа, другие сооружения бытового, социального обслуживания, культурно-развлекательные сооружения. 

На территории дачного поселка по заданию заказчика, в проекте дополнительно предусмотрен необходимый объем социально-бытового обслуживания: 
-Административно-общественный центр. В  центре размещены: администрация поселка, магазин продовольственной и непродовольственной торговли, пункт охраны порядка и  контрольно пропускной пункт, банкомат для выдачи наличных и оплаты услуг (установлен в с. Диево-Городище). На прилегающих к центру территориях, расположены необходимые парковки.
-Рекреационная зона предусмотрена на прилегающей территории к искусственному водоему. Включает в себя: песчаный пляж с волейбольной площадкой, зеленую лужайку для праздников и отдыха, детскую площадку с малыми формами.
3.3. Мероприятия по благоустройству комплекса.

Организация рельефа.
Запроектирована сеть улиц, проездов местного значения, в увязке с существующими грунтовыми дорогами. Запроектированы тротуары для пешеходов.

Центральная планировочная ось застройки проходит через центр поселка. Главные фасады зданий ориентированы в сторону улицы и создают линию застройки.

На территории рекреационной и общественной  зоны организованы площадки: спортивные, детские игровые, площадки отдыха, хозяйственные, временные парковки а/м, с соблюдением норм удаления от зданий, согласно постановления правительства ЯО от 13.02.2008 № 33-а.

На территории общего пользования запроектированы хозяйственные площадки, в т. ч. контейнерные, на придомовой территории участков индивидуальной застройки предусмотрены  площадки для хранения личных а/м. 

Предусмотрено благоустройство в увязке с существующими посадками деревьев.
По границе территории поселка запроектировано ограждение. Индивидуальные  участки ограждены (за счет средств собственников индивидуальных участков). Ограждения с целью минимального затенения территории соседних участков применены решетчатые высотой 1,5 метра.

Вертикальная планировка участка запроектирована с сохранением существующего рельефа.
Схема организации рельефа выполнена по осям проектируемых проезжих частей улиц и  проездов в увязке с прилегающей территорией.

Отвод атмосферных вод с территории предусматривается по проезжим частям  проездов и улиц в водоотводные канавы.
Комплекс мероприятий по благоустройству личных приусадебных участков предполагается по индивидуальным ландшафтным проектам.

3.4. Мероприятия по организации дорожного движения.
Территория дачного объединения имеет два въезда: основной заезд на территорию запланирован с  дороги на д. Павликово. Согласно п. 4.3.2.2 глава 4 постановления правительства ЯО от 13.02.2008 № 33-а, для поселка численностью более 50 домов  дополнительно  будет эксплуатироваться существующий заезд со стороны асфальтированной дороги Диево-Городище  - Старово.
Заезды предусмотрены с учетом треугольников видимости для нерегулируемых перекрестков. 

 Территорию поселка с другими районами городских округов и поселений связывает рейсовый автобус.
Внутри комплекса организованы 2-х полосные улицы и проезды местного значения шириной проезжей части 7,0 м, 5,5м, радиусами закругления 6,0 м и 8,0 м, тротуары шириной 1,5м.

Покрытие проездов и площадок песчано-гравийное.

Места для постоянного хранения автотранспорта жителей предусмотрены на территории придомовых участков. Дополнительно стоянки для временной парковки расположены на территории общественно-административной зоны  и при втором въезде в поселок. 

3.5. Охрана окружающей среды.

Источники шума проектируемого объекта не превышают ПДУ на территории жилой застройки и в жилых помещениях.

Оценка воздействия на окружающую среду: данный объект не оказывает существенного вредного воздействия на состояние атмосферного воздуха, водоёмов и  почвы рассматриваемого района города.

Бытовые отходы складируются в контейнеры и,  по мере накопления, будут вывозиться на основании индивидуального договора между ДНП «Серебряные Пруды» и предприятием по утилизации бытовых отходов. 

При проведении строительных работ предусматривается максимально применение малоотходных и безотходных технологий.  

После окончания строительно-монтажных работ предусмотрено возможность устройства  тротуара,  газонов с сохранением существующих зелёных насаждений. Отвод поверхностных вод выполняется по спланированной территории в водоотводные канавы.
3.6. Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности
Планировочное решение территории обеспечивает беспрепятственную эвакуацию людей при пожаре, проезд пожарных машин и доступ пожарных с автолестниц или автоподъемников в любую квартиру или помещение. 

Застройка запроектирована с соблюдением нормативных противопожарных разрывов между зданиями и сооружениями.

Водозабор на наружное пожаротушение осуществляется из искусственного озера (пожарный водоем) с площадки, расположенной в рекреационной зоне. К площадке запроектирован проезд 6м. Размеры площадки 15,0х15,0м и ее расположение обеспечивают возможность подъезда не менее двух пожарных автомобилей и забора воды насосами. 

Помещение для хранения средств пожаротушения предусмотрено в составе общественного центра. Средства пожаротушения должны быть предусмотрены в составе согласно ст. 43 ФЗ РФ от 22 июля 2008 г. N 123-ФЗ в количестве по расчету, кроме того, согласно п. 8.3.23  постановления правительства ЯО от 13.02.2008 № 33-а.
Поселок  «Серебряные Пруды» находится в радиусе обслуживания пожарного депо не превышающим 3км.

3.7. Решения по инженерному обеспечению и оборудованию.
Водоснабжение и канализация - автономные.
Электроснабжение – от существующей новой подстанции. 

Газоснабжение – от проектируемого газопровода высокого давления.

Ливнестоки – в водосточные канавы вдоль улиц.  
Телефонизация – стационарный пункт связи находится в с. Диево-Городище.



















































