Утверждены правила подключения к газовым сетям

Граждане, владельцы индивидуальных домов и коттеджей, а также предприниматели могут планировать сроки и стоимость подключения к газовым сетям. По крайней мере, это вытекает из подписанного Дмитрием Медведевым постановления «Об утверждении Правил подключения технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации»

Документ разработан ФСТ России в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ о необходимости учёта особенностей законодательства о газоснабжении при выдаче технических условий на подключение к объектам газоснабжения, а также во исполнение Федерального закона от 5 апреля 2013 года №35-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный Закон „О газоснабжении в Российской Федерации“ и в отдельные законодательные акты», устанавливающего порядок регулирования платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям.

Постановлением утверждаются правила, определяющие порядок подключения (технологического присоединения) к сетям газораспределения проектируемых, строящихся, реконструируемых или построенных, но не подключённых к сетям газораспределения объектов капитального строительства.

Правила регламентируют процедуру выдачи технических условий и непосредственного подключения строящихся (построенных, реконструируемых) объектов капитального строительства к газораспределительным сетям. Определяются существенные условия договора об осуществлении подключения к газораспределительным сетям. Устанавливаются требования к выдаче технических условий для подключения к газораспределительным сетям, критерии наличия (отсутствия) технической возможности технологического присоединения.

Документом также вносятся изменения в Основные положения формирования и государственного регулирования цен на газ и тарифов на услуги по его транспортировке на территории Российской Федерации (утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2000 года №1021). Указанные изменения определяют порядок и принципы регулирования размера платы, а также взаимосвязь этого процесса с регулированием тарифов на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям.

Сколько будет стоить подключение газа для частных лиц и других категорий потребителей?

Постановлением выделяются три группы потребителей газа с различными подходами к регулированию размера платы:

— потребители с газоиспользующим оборудованием с максимальным часовым расходом газа, не превышающим 5 куб. м (с учётом расхода газа ранее подключённого в данной точке подключения газоиспользующего оборудования заявителя), для простейших подключений на небольшом расстоянии – не более 150 м в сельской местности и не более 100 м в границах городских поселений (это мощность, достаточная для работы газоиспользующего оборудования в составе бытовой плиты и котла, обеспечивающих проживание в частном доме площадью до 280 кв. м семьи из четырёх человек);

— потребители, максимальная мощность газоиспользующего оборудования которых составляет менее 500 куб. м газа в час включительно и (или) проектное рабочее давление в присоединяемом газопроводе составляет менее 6 атмосфер включительно, кроме случаев, когда размер платы устанавливается по индивидуальному проекту;

— потребители, максимальная мощность газоиспользующего оборудования которых составляет свыше 500 куб. м газа в час и (или) проектное рабочее давление в присоединяемом газопроводе составляет более 6 атмосфер, а также в случаях, когда размер платы устанавливается по индивидуальному проекту (для сложных проектных решений, предусматривающих водные переходы, горизонтально наклонное бурение и другие сложные проектные решения).

В соответствии с решением Правительства РФ к первой группе потребителей также отнесены субъекты малого и среднего предпринимательства, намеревающиеся использовать газ для целей предпринимательской (коммерческой) деятельности с максимальным расходом газа не более 15 куб. м в час.

Для первой группы потребителей газа устанавливается размер платы в рамках предельных уровней – от 20 тыс. до 50 тыс. руб.

Для второй группы потребителей газа предусмотрено определение размера платы на основании устанавливаемых стандартизированных тарифных ставок.

Для третьей группы потребителей газа размер платы устанавливается на основании индивидуального проекта по технологическому присоединению.

До 1 марта 2014 года Федеральной службе по тарифам предстоит разработать твердые расценки с прейскурантом присоединений в зависимости удаленности от «трубы». Также появятся и типовые ценники на газовые мощности. Выше их предельных уровней в час подключение стоить не сможет.

Сколько будет стоить подключение участка в ДНП «Поселок Заволжье» к газовым сетям и сколько времени это займет?

Поскольку рядом с ДНП «Поселок Заволжье» располагается ГРПШ и труба газопровода среднего давления, граждане приобретающие участки в ДНП «Поселок Заволжье» могут воспользоваться вступившими в силу изменениями в правила  подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения и подать заявку в Яроблгаз. Стоимость на сегодняшний день тарифа на подключения составляет  22 000 рублей. В указанный тариф входит подведение газопровода до границ Вашего участка. Сроки подключения: 18 месяцев - для участков удаленностью до 200м, 12 месяцев - для участков удаленностью до 40 метров. 
Для газификации же  дома на собственном участке кроме того необходимо следующее: 
 Получить технические условия на газификацию дома в «Ярославльоблгаз» по адресу: Суздальское шоссе, д.33, 2 этаж, каб. № 204 (Пруденкова Наталья Анатольевна) приложив следующий пакет документов: 
1. Заявление (форма прилагается) на имя директора ЦФОАО «Ярославльоблгаз» Казанова В.И.
 2. Копию плана дома с привязкой на участке согласно требований строительных норм. 
3. Копию свидетельства права собственности на земельный участок. 
4. Копию разрешения на газификацию собственного дома от ДНП «Поселок Заволжье», подписанную председателем ДНП. 
5. Копию ситуационного плана расположения участка с исполнительной схемой газораспределительных сетей (выдается в ДНП вместе с разрешением на газификацию).
 Получив технические условия для газификации дома, необходимо:
 - заказать ПРОЕКТ наружных и внутренних газ. сетей в проектной организации, имеющей право выполнять проектные работы по газификации (возможно – Яроблгаз либо ООО «Профгаз», директор Ромашов Роман Евгеньевич 89109784351)
- проект должен быть согласован в «Ярославльоблгаз» на соответствие требованиям технических условий
 - заключить договор со строительно-монтажной организацией на выполнение строительно-монтажных работ, при этом, монтажной организации , перед началом работ, необходимо получить согласование в «Ярославльоблгаз» (по адресу: Суздальское шоссе, д. 33, каб. 204) для производства работ в охранной зоне газопровода
 - заключить договор на проведение технического надзора за выполнением работ по газификации дома (возможно- Яроблгаз) 
- заключить договор в службе СПГ «Ярославльоблгаз» по адресу: ул. Гагарина , дом 52 на врезку газопровода , при этом «Подрядчиком» должна быть сдана исполнительная документация по выполнению работ 
-заключить договор на обслуживание внутренних сетей и оборудования по адресу: ул. Гагарина, дом 52, «Ярославльоблгаз» Выполнив все работы по подключению газопровода, необходимо заключить договор газоснабжения в отделении ООО «Регионгаз» по адресу: ул. Суздальское шоссе, д. 33 ( 1 этаж, тел. 79-07-66) 
Одним из основных документов для заключения договора газоснабжения является документ, подтверждающий право собственности в отношении помещения газификации. Для получения документа подтверждающего право собственности, необходимо: 
1. Заказать в БТИ г. Ярославля инвентаризацию, получив:  
· Технический паспорт на дом или незавершенное строительство
·   Технический план
2. Сдать документы в кадастровую службу (ул. Пушкина, д. 14а), получив кадастровый паспорт 
3. Сдать документы на Гос.регистрацию, получив Свидетельство собственности на строение (дом, незавершенное строительство)
Юридическая поддержка в оформлении указанных документов Горохова Наталья Александровна 89106666200

